

凌晨，滁州市区主干路面突然塌陷

塌陷50余米1人多深；幸无人员伤亡

10月10日凌晨1时许，位于滁州市区明光路一处路面突然塌陷，约50米长的慢车道和绿化带发生坍塌，因事发凌晨，未造成人员伤亡。

■ 记者 胡昊 文/图

现场：50米道路塌了一人多深

事发地位于滁州主城区明光路百姓缘大药房对面，靠近明光路与南谿路交口。

10月10日早晨，市场星报记者赶到现场时，不少工人正忙着在塌陷处周边搭建隔离护栏，护栏占据了快车道的中间线（见图）。

透过护栏，可以看到慢车道和绿化带已整体塌陷，塌陷路段约有50多米，宽度近10米，塌陷约有1人多深，塌陷区内多棵粗壮的行道树陷落，工人正对树木进行切割。

紧邻塌陷部位的是一处建筑工地，工地和道路间的围墙和护坡均已坍塌，工地铁皮简易房也已坍塌。路边的电线杆矮了一截，电线低垂。

探访：事发前已有征兆

现场一位谢姓的工友告诉记者，其实



头一天晚上就发现情况不对。

谢师傅就在旁边的“环滁中心”项目工地干活。10月9日晚10点接到通知，要求立刻赶到工地。到工地不久，就发现工地和道路相邻处的地下自来水管开始爆裂喷水。维修人员处置时，工地和道路间的围墙轰然倒下。

“再过了大概半个小时，道路就塌了。”谢师傅说，道路坍塌时，因为已经有了先兆，而且事发凌晨，没有造成人员伤亡。

进展：相关部门紧急处置

事发后，滁州交警部门赶到现场，进

行警戒，疏导交通。滁州建委、消防、卫生、供电、供水等相关部门，也迅速赶到现场，组织抢险救援。

10月10日上午，塌陷处的隔离护栏已经搭建完毕，快车道改为半幅通行。为防止发生二次事故，塌陷地严禁行人进入。

现场有工作人员告诉市场星报记者，塌陷地土质较疏松，容易造成坍塌。现场有市民质疑，塌陷可能与“环滁中心”工地的过度开挖和护坡设置不合理有一定关系。

目前，当地政府和建委等相关部门，正对事件原因展开调查。建委相关负责人表示，调查处理结果，将适时进行公布。

后续报道

省民政厅为本报《老年群体实用手册》系列报道点赞
“贵报关注的内容对老年人很有帮助”

星报讯（叶翔记者 赵莉）老年人如何防骗？老年人如何理财？老年人如何养老？老年人的情感需求如何？连日来，本报策划推出了《老年群体实用手册》，分不同的主题从多个方面关注了老年群体，为广大老年群体送去一份实用手册。报道推出后，受到了省民政厅以及广大老年朋友的关注和欢迎。

“此次系列报道对老年人的生活来说非常实用，也都是老年人所关注和需要了解的内容，报道效果很好！”昨日，省民政厅社会福利与慈善事业促进处副处长张振粤看到本报《老年群体实用手册》系列报道后表示，养老问题是个社会性的问题，特别需要全社会来共同关注，共同关爱老年群体，让他们能够安心养老。

张振粤说，系列报道分别关注了老年人如何防骗、老年人的情感、理财以及老年人如何养老的问题，选择的主题和角度都非常贴近现实，都是老年人关注的焦点。“随着科技时代的到来，老年人对于科技诈骗等识别能力不强，容易导致一些经济损失，这对于老年人来说还是非常伤心的，教授老年人如何防骗非常有必要。”张振粤表示，如果有可能，媒体等社会各界可以共同为老年人提供一个良好的交流平台，为老年人提供一个释放情感的机会。

张振粤表示非常感谢市场星报此次做出的系列报道，并希望市场星报能够一如既往地关注社会养老问题，关注关爱老年群体，为老年人安心养老营造一个良好的舆论氛围。

此外，记者还采访了一些老年群体，不少老年人都表示本报此次报道内容比较细致，关注点比较符合老年人的需求。“你们的报道内容我们都很爱看，很多知识都是我们想了解的，我都收藏起来啦。”今年70岁的段老开心地告诉记者，他和老伴都是退休工作人员，很喜欢看报纸，特别看到老年人的稿子就更加关注了，他希望本报能够继续为老年人提供更多有用的知识。

10.6万瓶假酒，会喝坏多少人的胃？

——我省破获各类假冒伪劣犯罪案件340起，涉案价值2.5亿余元

今年6月以来，省公安厅组织全省公安机关开展网上打假行动（行动将至年底），对各类利用互联网实施的假冒伪劣犯罪展开全面进攻。截至目前，破案340起，抓获犯罪嫌疑人569名，缴获各类假冒伪劣商品300余万件，涉案价值2.5亿余元。省公安厅“打假办”针对节假日假酒犯罪高发规律，在今年中秋国庆节期间，组织全省公安机关开展“集中打击假酒犯罪行动”。彻底摧毁了淮南、滁州、宿州、六安、芜湖、阜阳、淮北等地制售假酒犯罪团伙、网络。查获茅台、五粮液、剑南春、洋河、泸州老窖、汾酒、赖毛、红高粱、双沟、临水、杏花村等品牌假酒10.6万余瓶，按照市场真品价格计算涉案价值达6472万余元。

■ 皖宣 记者 王涛 文/图



阜阳颍州尹克幸假酒案，茅台五剑一样不少

重大经典案例

山东酒瓶江苏盒子安徽酒

2014年初，六安霍邱警方根据本地消费者报案线索，立案侦查王某等人制售假酒案，进而深挖出以王某、刘某某家族成员为纽带，产供销涉及江苏、山东、安徽、北京等6省市的特大制售假酒犯罪网络。9月25日收网中，抓获并采取刑事强制措施犯罪嫌疑人12名，捣毁窝点6处，缴获临水等品牌假酒4万余瓶，假酒商标、包材2万余件。

经查，2013年以来，犯罪嫌疑人王某、刘某某及其家庭成员杨某某等人组成制售假酒团伙，在安徽霍邱、江苏宿迁等地设立制售假酒窝点，在江苏宿迁窝点制假，在江苏无锡制造假酒包材，在山东郯城制造假酒瓶、瓶盖，在霍邱窝点组织人员生产假酒，根据交易客户订单需要生产指定品牌假酒。

酒店高档白酒包装“废物利用”

2014年6月，宿州警方获得线索，宿州人尹某长期从酒店服务员处高价

购买高档白酒酒瓶等，通过蹲点守候，深挖出以刘某某家族成员为纽带，产供销涉及阜阳、合肥以及郑州、北京等10余省市的制售假酒犯罪网络。

抓获犯罪嫌疑人17名，捣毁窝点22处，缴获茅台、五粮液等品牌假酒2.9万余瓶。经查，2013年以来，犯罪嫌疑人刘某某伙同家庭成员李某等人，在宿州、合肥等地以开设名烟名酒店作掩护，设立制售假酒窝点，大肆生产各类品牌假酒。

千万假酒“畅销”六个省

2014年7月31日，淮南田家庵警方立案侦查胡某某等人制售假酒案，抓获并采取刑事强制措施犯罪嫌疑人13名，捣毁窝点7处，缴获口子等品牌假酒2800余瓶，假酒商标标识20万余件。

经查，2013年以来，犯罪嫌疑人胡某某伙同兄弟三人，在淮南、合肥、亳州、阜阳、淮北、六安等地设立制售假酒窝点，大肆生产品牌假酒，再批发销售给省内周边地区以及江苏、山东、河南、湖北、江西、湖南等地销售牟利。

蒙牛“一点一滴暖心日”合肥热力开跑



2014年10月10日上午，蒙牛乳业在合肥天鹅湖开展“一点一滴暖心日”“热力跑”爱心公益行动，数百位爱心人士作为活动代表参与其中，共同见证蒙牛一点一滴的好。此次“热力跑”全程3.6公里，所有参与者跑完全程消耗的卡路里总数将被兑换成蒙牛爱心手套，送给贫困山区的儿童，让他们能够度过一个充满爱和温暖的寒冬。

蒙牛公共事务部代表与现场爱心人士一起为爱奔跑。此次“热力跑”是蒙牛乳业“一点一滴的好”系列公益活动的一部分。之所以选在10月10日，正是借数字寓意“一点一

滴”，践行蒙牛对公益事业的点滴积累，对消费者的点滴关爱。蒙牛作为活动的发起者，同时也是公益的参与者，希望通过一点一滴的行动倡导大家在日常生活中去凝聚一点一滴的关爱，帮助更多有需要的人过更好的生活。

“一点一滴的好”是蒙牛乳业围绕品牌理念展开的系列行动。一方面，蒙牛在公益事业上希望用自身的力量从点滴细节做起，将一点一滴的好传递出去；同时也希望用行动影响千千万万的普通人，以身体力行的方式为需要被关注的群体送去一点一滴的好。

另一方面，蒙牛近两年来在产业链的各个环节都践行着“一点一滴的好”，通过对每一个细节的严格把关，让消费者实实在在地感受到蒙牛带来点滴幸福的实力和决心。

为了配合此次“一点一滴暖心日”的活动，蒙牛乳业还特别推出了“热力跑”公益游戏，让很多想要参与公益又无法亲自奔跑的爱心人士也有机会加入行动，通过和蒙牛交换游戏累积的卡路里，为贫困山区的孩子们兑换爱心手套。相信这样的善举将会给孩子们带来一个暖冬，也会让公益的爱心能够长久地持续下去。